

Склад

Екстракти водно-спиртові кореня ехінацеї пурпурової 3%; трави ехінацеї пурпурової 3%; квітів календули лікарської 2%; трави деревію щетинистого 2%; квітів соняшника однорічного 2%; МСМ органічна сірка 1,6%; вода очищена до 100%

Опис

Ефективність крапель полягає в синергічно дії рослинних екстрактів та ЧСЧ на організм в цілому.

Ехінацея пурпурна має бактеріостатичний, фунгіцидною, протизапальною дією, пригнічує утворення гіалуронідази, підвищує захисні сили організму, імунітет. Допомогає вивести з організму токсини і отрути, усуває просування вірусів і патогенних мікроорганізмів по людському тілу, знищує грибок.

Календула лікарська має протизапальну, протимікробну, в'яжучу, заспокійливу, дезинфікуючу, антисептичну, спазмолітичну, жовчогінну, болезаспокійливу, протисвербїжну дію. Стимулює імунну систему.

Деревій корисний для травної системи, покращує травлення і всмоктування речовин. Антисептичні, протизапальні, бактерицидні, в'яжучі, жовчогінні, кровоспинні властивості рослини допомагають лікуванню інфекцій і запальних процесів. Сприяє загоєнню і відновленню тканин, знімає запальні процеси шкіри, стимулює функцію печінки.

Соняшник однорічний покращує діяльність шлунка і кишечника, має протипухлинну, протирадіаційного, протималарійної, бактерицидною, спазмолітичну активність.

МСМ - природний, натуральний джерело харчової органічної сірки, є частиною основного харчування людини, нормалізує життєдіяльність ключових амінокислот в організмі, процес травлення, активний проти паразитів, ефективний при запалених і чутливих слизових оболонках кишечника, сприяє виробленню антитіл, покращує стан здоров'я, шкіри.

Показання

Приймати в якості дієтичної добавки до раціону харчування для загального зміцнення організму; покращує процес травлення в комплексних програмах профілактики демодекозу і акне.

Протипоказання

Індивідуальна непереносимість компонентів препарату, вагітність, період лактації, дітям до 14 років.

Спосіб застосування та дози

Дорослим по 20-30 крапель (розвести в 0,5 склянки води) під час їди двічі на день.

Для посилення ефекту дерматологічного лікування демодекозу і акне передбачає два напрямки:

- місцевий - лосьйон Stop demodex, бальзам Stop demodex, гель для повік Stop demodex, мило Stop demodex, кварцування і тд.;
- внутрішній - кошти нормалізують імунну систему, роботу шлунково-кишкового тракту і вирівнюють кислотно-лужний баланс шкірного жиру краплі Stop demodex.

Термін придатності

2 роки.

Умови зберігання

Зберігати при температурі не вище 25 °С. Зберігати в недоступному для дітей місці.

Упаковка

По 50 мл в флаконі; по 1 флакону в картонній упаковці.

Категорія відпуску

Без рецепта.

Виробник

ТОВ "ФітоБіоТехнології".

Місцезнаходження виробника та його адреса місця провадження діяльності

Україна, м. Київ, вул. Кіквідзе,18.